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Nowruz 孜

再 几天就是 孜 了(波斯人的新年)， 邀 他的全家人到他的花 聚 。在 多的 客中有

小孩。 了 些孩子 在聚 中更 心， 打算 他 玩一 捉迷藏的游 。

整 花 可以看成一 有 方格的网格。其中有一些（或 有）方格被岩石堵住了，而剩下

的方格就 空格。如果 格子共享同一 ，我 就 格子是 居。因此，每一 方格最

多有4 居： 水平方向的和 垂直方向的。 想把花 成一 迷 。 此目的，他 在

花 中的一些空格上种植灌木 堵住它 。而 些被灌木 堵住的方格就不再是空格了。

一 迷 必 具有下面所述的性 。在迷 中的任意一 空格 和 之 都只 恰有唯一的一 路

相 。而 由 到 的 路 就是一 空格 始并以空格 束的空格序列，序列中所有的方

格必 是不同的，而且每 相 的方格都是 居。

一 小孩能 躲藏的方格 且 方格是空格，而且它恰有唯一一 居是空格。同一 空格

只能躲藏一 小孩。

目 出整 花 的地 作 入文件。你的任 就是 助 构造一 能 躲藏 量多小孩的迷

。

是一 提交答案 型的 目，而且它有部份分。 目 出 描述 花 的 入文件。 于每

入文件你 提交一 含有迷 的地 作 出文件。我 根据你提交的每 出文件中的迷

能 躲藏的小孩 目 出你的分 。

道 目你不需要提交任何源代 。

入格式

每 入文件都描述了一 表示整 花 的网格，我 也 出 邀 的小孩 目	 。格式如下：

第1行：	 :	

第	 	 ( )行：	网格中的第	 	 行，它是一 度 	 的字符串，	包含以下的字符

(中 有空格):

'.'：一 空格，

'#':	一 岩石。

出格式

Nowruz (1 of 3)   



第	 	( )行:	迷 中的第	 	行	(种植了灌木的花 ).	它是一 度 	 的字符串，	包含

以下字母	(中 有空格):

'.':	一 空格,

'#':	一 岩石,

'X':	一 灌木.	(注意字母	X	必 大 字母)

限制 件

分

一 	有效	的 出文件必 符合下列所有的 件：

除了把 入文件中的任意多 字母'.'	 修改成字母	 'X'	 (即被灌木堵塞)外， 出的地 必 和 入

地 完全一 。

出的地 必 符合在上文中提及的迷 的所有性 。

于某一 据，如果你的 出不是有效的，你的 据的得分 是	 。反之，你的得

分是 ，向下取值至小 后二位， 里的 是指你 出的迷 中能 最多藏 的小孩

目，而 表示在 入文件中 目要求你躲藏的小孩 目。 于一 据，你能 得到 分，

且 你的 出是一 能 躲藏	 或更多 小孩的迷 。

于每 据都存在一 能得到 分的答案。

注意如果你的答案是有效的，但根据上述公式你的得分仍然是 分， 在 分系 中， 示的 果

是'Wrong	Answer'。

例子

考 以下 入：

​4	5	5
....#
.#..#
...#.
....# ​

以下是其中一 有效的 出：

​.X.X#
.#..#
...#X
XX..# ​
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因 小孩能 藏在 迷 中，所以 解答能 得到 分。小孩能 躲藏的方格

如下以O所示。

​OXOX#
.#.O#
...#X
XX.O# ​

以下的三 出都不是有效的 出：

​.XXX#								...X#								XXXX#
.#XX#								.#.X#								X#XX#
...#.								...#X								..X#X
XX..#								XXXX#								..XX# ​

在最左 的 出中，左上角的空格和最右列（位于右下方）的空格之 并 有一 路 。

在其他的 出中， 于任意 空格之 都恰有 路 相 。
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